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Szakági bizottsági közlemény 
 
 
Sólyom Olivér évek óta sikeresen rendezte meg a PROHUN 500 elnevezésű terep-rallye 
bajnoki versenyt Gyulán és környékén. A futam egymás után két alkalommal nyerte el a 
versenyzők szavazatai alapján az Év versenye díjat, elsősorban a gyulai belvárosban 
kialakított szervizpark különlegességének, és a verseny nemzetközi jellegének köszönhetően. 
 
A szakági bizottság éppen ezért nagyon megdöbbent, amikor nem hivatalos forrásokból úgy 
értesült, hogy Sólyom Olivér az eredetileg Gyulára bejelentett futamot idén mégsem Gyulán 
kívánja megrendezni. A versenyzők egyöntetűen azon a véleményen voltak, hogy a futam 
különlegessége a belvárosi szervizparkban rejlik, és mivel a színvonalas szervizpark miatt sok 
csapat éppen erre a versenyre tervezte a támogatóinak meghívását, kérték a szakági 
bizottságot, járjon közbe a Sólyom Team-nél az ügy megoldása érdekében. 
 
Április 13-án a szakági bizottság egy gyűlés keretén belül tájékoztatást kért Sólyom Olivértől, 
aki azzal indokolta döntését, hogy a város olyan anyagi feltételeket szabott a PROHUN 500 
megrendezésére, amelyeket nem tud, és nem is hajlandó teljesíteni. A szakágvezetés 
felajánlotta, hogy segít a várossal folytatott tárgyalások során közelebb kerülni a 
megegyezéshez, valamint a Navigátor Sportmédia Kft. átvállalja az esetleges anyagi 
költségeket annak érdekében, hogy Gyulán maradhasson a futam. Sólyom Olivér kijelentette, 
hogy semmilyen körülmények között nem változtat döntésén, valamint befejezte a 
tárgyalásokat a gyulai önkormányzattal. 
 
A szakágvezetés ezek után felvette a kapcsolatot dr. Görgényi Ernővel, Gyula 
polgármesterével, hogy tájékozódjon a kialakult helyzetről. A polgármester úr a személyes 
megbeszélést követően levélben is értesítette a szakágat arról, hogy Sólyom Olivér irreális 
követelményeket támasztott a várossal szemben a verseny megrendezésének feltételeként, 
amelyeket ők nem tudtak biztosítani. Gyula városa továbbra nagyon szívesen látja a 
rendezvényt, és igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy ne maradjon a térség 
terep-rallye verseny nélkül. Közben a Sólyom Team MSE hivatalosan is bejelentette a 
szakágnak, hogy a PROHUN 500 versenyt Gyula belvárosából Kötegyán focipályájára 
kívánja vinni, valamint emellett egy időpont változtatást is kérelmezett: az eredeti dátum 
helyett egy héttel később, éppen a Forma-1-es magyar nagydíj hétvégéjén kívánta 
megrendezni a versenyt. A terep-rallye szakági bizottság az április 26-i gyűlésén tekintettel 
arra, hogy nemzetközi versenyről és egyben lengyel bajnoki futamról van szó, alátámasztható 
indok hiányában elutasította mind a helyszín, mind a dátum módosítására vonatkozó 
kérelmet. 
 
Nem elhanyagolható információ, hogy a Sólyom Team MSE nem kötötte meg a 2011-es évre 
a terep-rallye versenyek rendezési és média jogok tulajdonosával, a Navigátor Sportmédia 



Kft-vel a szerződést, amely feljogosította volna arra, hogy egyáltalán terep-rallye országos 
bajnoki versenyt rendezzen. 
 
A terep-rallye szakág nyílt gyűlést hívott össze május 18-ra a téma megtárgyalására. A 
megjelent versenyzők egyértelműen kifejezték, hogy számukra a PROHUN 500 csak gyulai 
helyszínnel elfogadható. A szakági bizottság és a Navigátor Sportmédia Kft. ezek után úgy 
döntött, hogy nem is köti meg a Sólyom Team MSE-vel a rendezői szerződést, hanem a 
Navigátor Sportmédia Kft. fogja megrendezni a futamot, és tárgyalásokat kezdeményez a 
verseny lebonyolítása érdekében Gyula városával. A rendezvény változatlan időpontban és 
helyszínen kerül megrendezésre, továbbá bejelentkezett egy támogató is, aki névadó 
szponzorként állt a verseny mellé, így a duplaszorzós magyar bajnoki, lengyel bajnoki, és 
nem utolsó sorban CEZ futam neve Gyulai Várfürdő Kupa lesz. 
 
A terep-rallye szakági bizottság 2011. június 1-jei ülésén egyhangú szavazás mellett az alábbi 
határozatot hozta, és ezzel lezártnak tekinti a PROHUN-ügyet: 
 
Mivel a szakág az április 26-i szakági bizottsági megbeszélésen hozott döntése 
értelmében nem járult hozzá, hogy a Sólyom Team MSE által megrendezni szándékozott 
PROHUN 500 elnevezésű terep-rallye OB és CEZ futam a Sólyom Team MSE kérésére 
más helyszínen és más időpontban kerüljön megrendezésre, egyhangú döntéssel 
lemondja a versenyt.  
 
Mivel a Sólyom Team MSE a 2011-es évre, és így a PROHUN 500 versenyre sem kötötte 
meg a rendezési és média jogok tulajdonosával, a Navigátor Sportmédia Kft-vel a 
szerződést, eleve nem állt jogában a versenyt megrendezni.  
 
A Navigátor Sportmédia Kft. vállalta, hogy a motoros bajnoki futam tekintetében a 
GarZone ROP-val közösen, ugyanabban az időpontban (2011. július 22-24.), ugyanazon 
a helyszínen (Gyula) megrendezi az UNIQA Terep-rallye Országos Bajnokság negyedik, 
a Közép-Európai Zóna Trófea harmadik versenyét, amelynek neve Gyulai Várfürdő 
Kupa.  
 
A versenyrendezést a szakág jóváhagyta. 
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